

**ПРОТОКОЛ №01**  
**засідання кафедри**  
**екології агросфери та екологічного контролю НУБіП України**  
**від 19 лютого 2020 року**

Членів ради – 15

Присутні – 14

**Голова засідання: професор Чайка В.М.**

**Секретар: доцент Строкаль В.П.**

**Порядок денний:**

1. Про висунення д.б.н., професора, професора кафедри екології агросфери та екологічного контролю Гайченка Віталія Андрійовича на здобуття довічної Державної стипендії Президента України в галузі освіти 2020 р.
2. Про відкриття ініціативних науково-дослідних тем.
3. Розгляд науково-освітньої програми, навчального плану та робочих програм для підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 101 «Екологія».
4. Різне

**§ 1**

**1.1. СЛУХАЛИ:** Про висунення д.б.н., професора, професора кафедри екології агросфери та екологічного контролю Гайченка Віталія Андрійовича на здобуття довічної Державної стипендії Президента України в галузі освіти 2020 р.

**ВИСТУПИЛИ:** члени кафедри: д.с.-г.н., проф. Макарєнко Н.А., д.х.н., проф. Максін В.І., д.с.-г.н., проф. Чайка В.М., к.с.-г.н. доц. Наумовська О.І., к.пед.н., доц. Рибалко Ю.В. У своїх виступах вони відмітили вагомі заслуги професора кафедри Гайченка В.А. в навчальній і науковій роботі. Ним видані підручники і монографії, що розкривають особливості сучасної екології як в теоретичному, так і в прикладному аспектах. Він виконує значну навчально-організаційну роботу як експерт Міністерства освіти і науки України з акредитації спеціальності "Екологія", член експертної ради з біологічних наук НАЗЯВО МОН України, дійсний член (академік) Академії наук вищої освіти. Професор Гайченко В.А. є керівником, організатором і активним виконавцем науково-дослідних робіт з проблем впливу антропогенного навантаження на популяції диких тварин. Його наукові роботи видані не лише в Україні, а й у Великобританії, Німеччині, Чехії, Бельгії та Швеції. Він бере активну участь у проведенні II туру Всеукраїнської студентської олімпіади, був членом оргкомітетів міжнародних наукових з'їздів і конференцій. Він є співавтором 14 підручників і навчальних посібників та 7 монографій, успішно готує аспірантів, магістрів і бакалаврів. Користується повагою і авторитетом серед співробітників кафедри.

**УХВАЛИЛИ:** Порушити клопотання перед вченою радою факультету захисту рослин, біотехнологій та екології НУБіП України про рекомендацію кандидатури д.б.н., професора, професора кафедри екології агросфери та екологічного контролю Гайченка Віталія Андрійовича на здобуття довічної Державної стипендії в галузі освіти 2020 р.

Рішення прийнято одностайно.

## § 2

**2.1. СЛУХАЛИ:** завідувача кафедри екології агросфери та екологічного контролю, д.с.-г.н., професора В.М. Чайку з проханням про відкриття ініціативної теми дослідницької роботи «Екологічна оцінка нових біологічно-активних речовин за впливом на компоненти агрофітоценозів». Науковий керівник: Чайка В.М., д.с.-г.н., професор. Відповідальний виконавець: Лопатько С.К., аспірант 1-го року навчання зі спеціальності 101 «Екологія».

**УХВАЛИЛИ:** рекомендувати ініціативну науково-дослідну тему «Екологічна оцінка нових біологічно-активних речовин за впливом на компоненти агрофітоценозів» під керівництвом д.с.-г.н., професора В.М. Чайки до розгляду на раді НДІ фітомедицини, біотехнологій та екології.

**2.2. Слухали:** доцента кафедри екології агросфери та екологічного контролю, к.пед.н, В.П. Строкаль з проханням про відкриття ініціативної теми дослідницької роботи «Прогнозування стану водних ресурсів Дніпровського басейну України внаслідок антропогенного навантаження». Науковий керівник: Строкаль В.П.

**Ухвалили:** рекомендувати ініціативну науково-дослідну тему «Прогнозування стану водних ресурсів Дніпровського басейну України внаслідок антропогенного навантаження» під керівництвом к.пед.н., доцента В.П. Строкаль до розгляду на раді НДІ фітомедицини, біотехнологій та екології.

## § 3


**3.1. СЛУХАЛИ:** Розгляд науково-освітньої програми, навчального плану та робочих програм для підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 101 «Екологія».

**ВИСТУПИЛИ:** проф. Макарєнко Н.А., гарант НОП 101 «Екологія», яка представила на розгляд науково-освітню програму, навчальний план та робочі програми для підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 101 «Екологія»: Біосферологія, Глобальні екологічні проблеми біосфери, Екологічна оцінка природних вод, Екологічний контроль, Екологічні проблеми агросфери, Методика дослідження та організація підготовки дисертаційної роботи, Педагогічна практика, Сталий сільський розвиток.

**УХВАЛИЛИ:** рекомендувати до розгляду та затвердження на Вченій раді факультету захисту рослин, біотехнологій та екології науково-освітню програму, навчальний план та робочі програми для підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 101 «Екологія»: Біосферологія, Глобальні екологічні проблеми біосфери, Екологічна оцінка природних вод, Екологічний контроль, Екологічні проблеми агросфери, Методика дослідження та організація підготовки дисертаційної роботи, Педагогічна практика, Сталий сільський розвиток.

Голова засідання кафедри,  
завідувач кафедри екології агросфери  
та екологічного контролю  
д.с.-г.н., проф.

Секретар кафедри екології агросфери  
та екологічного контролю,  
к.пед.н., доц.

  
В.М. Чайка

  
В.П. Строкаль